MpunoxeHve

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUINOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Oprrpya, MonogexHas, 8
Aperparop:

Obwas nnowaasb 3fgannsa:  560.1

PacueTHas nnowtaab: 96.5

Pacuet ropoBoii amoptusauum : Am = C * Ham
Pacuet Cs : Cs = (BoCCTaHOBUTENbHAA CTOMMOCTL) / SO

Ce =46924 * 43 /560.1 = 3602.45
AmM = 3602.45*0.012 = 43.23

Pacuet peHTHOM nnatebl . Prni= Cp * Kk * A *Kr

Kxk= 1.0 - KO DULMEHT KOMPOPTHOCTU (1-bift aTAXK 1 BbiLE)
A= 15 - 6a30BbIN KO3hPULIMEHT.
Kr= 0.8 - KO3 PULIMEHT rpafoCcTpoeHMs

Pacuyet Ca: Cp = (gevictBuTentHas cTouMocTs) / So

Cn=31154*43/560.1 = 2391.76
Pn (sbiite nogBana) = 239176 *1.0*1.5*08 = 2870.11

ApeHaHan nnata 3a 1 kB.M MIoLaam, pacrnonoxeHHol Ha oTMeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q |
A01=[(AM+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

AD1 = 43.23 + 1536 + 2870.11 ) * 323/1000 = 1437.14
Jrop = 323 - KOPPEKTUPYIOLMIA koathULMeHT
Hkp= 1536 - HAKOMNEHUS Ha KanMTanbHbIA PeMOHT

Foposas apeHgHas nnata 3aa noMeLleHue, pacnon. Ha oTM. O 1 Bbiwe Ge3 Q -
Ann(6es nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 1437.14 * 96.50 = 138684.00

KeapTanbHblii nnatex & GloaxeT (6e3 HAC) + HAC (18%) :

MepBbI NnaTex : (25%) 34671.00 + 6240.78
BTopoit nnarex (25%) 34671.00 + 6240.78
TpeTuit nnarex : (25%) 34671.00 + 6240.78
YeTBepThIli NNaTex : (25%) 34671.00 + 6240.78

Ucnonnutens : Uatanosa E.1O. (ten. 35-35-48)



MNpunoxenve

PACYET APEHOHOW NNATLI 3A HEXWUINOE NOMELLEHME

Mo aapecy: Onepretuk, CeBepHas, 4
ApeHngaTop:

Obwwas nnowaab sgaHus; 6213.6

Pac4yeTtHas nrnowagb: 16.3

Pacuert rogosoit amopTtusaumm : Am = Cg * Ham
Pacyer Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAS CTOUMOCTB) / SO

Ce = 638954 *43/6213.6 = 4421.76
Am = 442176 * 0.012 = 53.06

Pacuet peHTHol nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - koadhpuumeHT koMopTHOCTM (1-bIit 3TAX 1 Bbille)
A= 12 - 6asoBbIlt koaphuLmeHT.
Kr= 0.8 - KoathbuLMeEHT rpagocTpoenus

Pacuet Cp: Cg = (aeiicTBUTENbHAS cToumoctb) / So

Cn = 594227 * 43162136 = 4112.23
Pn (sbllwe nogsana) = 4112.23*10*1.2*08 = 3947.74

ApeHgHas nnaTa 3a 1 kB.M nnotlann, pacnonoxXeHHon Ha otmeTke 0 u Bhiwe 6e3 Q :
AO1=[(Am+Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

AD1=( 63.06 + 1536 + 3947.74)* 323/1000 = 1788.39
Jxop= 323 . - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOSdJ“CbVILlMeHT
Hkp = 1536 - HAaKONREHNA Ha KanuTanbHbLIA PEMOHT

* Tonosad apeHaHas nnara 3a nomeLlenne, pacnon. Ha ot™. 0 v Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6es noasana)

Ann(6e3 noasana) = 1788.39 * 16.30 = 29150.76

KeapTansHbiit nnatex s Glogpket (6es HAC) + HAC (18%) :

Pepeebiit nnatesx : (25%) 7287.69 + 1311.78
Bropoii nnatex : (25%) 7287.69 + 1311.78
TpeTuii nnatex : (25%) 7287.69 + 1311.78
YeTsepTolil MnaTex : (25%) 7287.69 + 1311.78

WcnonkuTens : Uatanosa E.1O. (ten. 35-35-48)



Mpunoxexue

PACYET APEHOHOW MNATbI 3A HEXXWNOE NMOMELLEHUE

Mo agpecy: Oprrpya, Oktabpbekas, 7
ApengaTop:

Obujan nnowaak 3paHus: 27.6

PacueTtHas nnowaab: 276

Pacuet rogosoi amoptusaumu : Am = Cs * Ham
Pacuer Cs : Cs = (BocCTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTL) / So

Ce=2991*43/276= 4659.89
Am = 4659.89 * 0.012 = 55.92

Pacuer peHTHoli nnater : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 . - KO3athhULIMEHT KOMDOPTHOCTN (1-blit 3TaX W Bbille)
A= 15 - 6a3oBebiit koahdnLmenHT
Kr= 0.8 - K09bDULIMEHT rpaaoCTPOEHUS

Pacuet Cp: Cp = (aeitcTButenbHas ctoumocTb) / So

Cn=2371%43/276= 3693.95
Pn (Bbiwe noagana) = 3693.95*1.0*15*0.8 = 4432.74

ApeHaHas nnata 3a 1 KB.M NOLEAN, PACNONOXEHHON Ha OTMETKe 0 1 Bbie Ge3 Q
AQ1=[(Am+Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A0t = (* 55.92 + 1536 + 4432.74)* 32371000 = 1945.97
Jxop = 323 - Koppelcmpyiou.mﬁ KoatpuLmeHT
Hkp = 1536 - HaKonneHua Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

l'oposas apeHaHas nnata 3a nomelyeHne, pacnon. Ha oT™. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(Ges noa.) = A01 * S (Ges noasana)

Ann(6es noggana) = 1945.97 * 2760 = 53708.76

KeapTanbHoiii tnatex B Gioaxet (Ges HOC) + HAC (18%)

MepBbIit Mnatex : (25%) 1342719 + 2416.89
Bropoii nnaTex : (25%) 1342719 + 2416.89
Tpetuit nnatex : (25%) 13427.19 + 2416.89
YeTsepThili nnaTex : (25%) 1342719 + 2416.89

Ucnosnmutens : Watanosa E.FO. (ten. 35-35-48)



